

云霄乡讯



总第595期

2025年第50期

12月12日

星期五

农历乙巳年十月廿三日

主管单位：中共云霄县委宣传部
主办单位：云霄县融媒体中心
主 编：汤若蓉
邮 箱：yxxxxs1@126.com
赠阅发行范围：福建本省、台港澳及海外地区

出版单位：《云霄乡讯》编辑部
地 址：漳州市云霄县莆美镇政通路8号
刊 号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月12日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议，深入传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，并结合当前工作实际，研究具体贯彻意见。县委副书记、代县长杨志滨等在家的县委常委参加。县人大常委会主任黄文疆出席。

会议强调，要强化理论武装。深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，统筹推进党的创新理论学习研讨、宣传宣讲和研究阐释，为云霄全方位推动高质量发展提供坚实思想保障和强大精神动力。要

提高发展质效。把防风险、打基础、惠民生、利长远的改革有机统一起来，不折不扣做好志愿服务品牌打造、清洁能源产业发展、网络生态长效治理和年关岁末安全生产等工作。要坚持严实作风。大力弘扬“真抓实干”的作风，结合深入开展干部作风提能争先行动，引导干部在项目建设、招商引资、服务群众一线担当作为，全方位营造想干事、会干事、干成事、不出事、好共事的浓厚氛围。

会议还以县领导领学的形式学习了《习近平生态文明思想学习纲要》，并研究了其他有关事项。



会议现场

2025年云霄县慈善捐赠暨“慈善一日捐”活动启动

本报讯（郭扬 吴锡坤 方淑娟 汤金梅）12月12日，2025年云霄县慈善捐赠暨“慈善一日捐”活动启动。县委书记蓝良木，县委副书记、代县长杨志滨，县人大常委会主任黄文疆，县慈善总会执行会长施仲达在启动仪式上带头捐款，以实际行动号召社会各界广泛参与到慈善事业中来，用行动传递温暖，用爱心点亮希望。



县委书记蓝良木在启动仪式上带头捐款

冬日寒意渐浓，启动仪式现场却爱心涌动、暖意融融。蓝良木、杨志滨率先将认捐单投入捐款箱中。随后，黄文疆等在家的县各套班子领导以及县慈善总会执行会长施仲达

依次走向捐款箱，献出自己的一份心意。县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长以及县直机关领导干部代表积极响应、踊跃捐款，以实际行动传递着爱与温暖。大家纷纷表示，将以此次活动为契机，传承弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德，继续发挥领导干部示范引领作用，带动全县上下将慈善理念转化为具体实践，携手共谱云霄慈善事业新篇章。

“慈善一日捐”活动是云霄县推进慈善事业常态化、社会化的重要举措之一。活动所募集的捐款将严格按照《中华人民共和国慈善法》及相关规定管理使用，确保每一笔善款都能精准用于扶危济困、扶老救孤、恤病助残、乡村振兴等领域，切实发挥出慈善事业在社会保障体系中的补充作用。启动仪式后，全县各机关、企事业单位将有序推进“慈善一日捐”活动，共同营造人人支持慈善、关心慈善、参与慈善的浓厚氛围。

本报讯（朱乔榕 方淑娟）12月9日，云霄县代县长杨志滨带队督导城市文明建设工作，强调要深入学习贯彻党的二十届四中全会精神和习近平总书记关于精神文明建设的重要论述，压实压实责任，聚焦重点难点，注重标本兼治，持续推进全国文明城市创建工作，持续提升城市管理精细化水平，不断巩固和提升城市文明建设成果，增强群众获得感幸福感安全感。

杨志滨一行实地走访莆美镇大唐印象小区、云陵镇哲祥如意小区，详细了解无物业小区治理现状，并实地检查小区内及周边环境卫生、交通秩序和基础设施。杨志滨还前往交管大队指挥中心，通过视频监控系统实时察看城区主次干道、商业大街等交通秩序整治工作情况，就做好常态化城市文明建设工作提出指导意见。

杨志滨强调，要坚持问题导向，补齐短板弱项。要聚焦督导发现的环境卫生、交通秩序、基础设施等方面的问题，建立问题清单和整改台账，明确责任单位、整改标准和完成时限，特别针对无物业小区、背街小巷等管理薄弱环节，创新治理模式，发动群众参与，抓紧抓实抓细各项工作，推动问题短板加快补齐、薄弱环节全面提升。

要坚持为民惠民，提升服务温度。始终把满足人民群众对美好生活的向往作为出发点和落脚点，入户问卷调查要听真话、察实情，真正了解群众急难愁盼。坚持“软硬件”齐抓，进一步完善基础设施，优化公共服务，办好民生实事，不断提升人民生活品质，让创建成果更多更公平地惠及全体市民。

要坚持常态长效，凝聚工作合力。城市文明建设贵在坚持、重在长效。坚决克服“一阵风”思想，健全完善日常巡查、联合执法、考核激励等长效机制。有效整合部门之间、乡镇、社区（村）之间的资源力量，广泛动员全社会参与，形成上下联动、齐抓共管、协同推进的工作格局，持续推动城市文明建设水平迈上新台阶。

县领导
郑雯雯参加
调研。



代县长杨志滨带队督导城市文明建设工作

云霄县代县长督导城市文明建设工作